

独生子女一次性奖励金

今后办退休手续时就发

南京市2009年后持《独生子女父母光荣证》的企业退休职工一次性奖励集中登记,已启动一个多月,初步统计,涉及近20万名退休人员。昨天,南京市人口和计划生育委员会“双进双送”活动走访企业调查发放情况。现代快报记者了解到,目前全市有退休职工的企业12720家,仅186家兑现了奖励金,有些企业甚至连登记工作都没做。

企业拒不支付将直接征收

此次登记对象为2009年1月1日以后,持《独生子女父母光荣证》按职工基本养老保险规定办理退休手续的退休人员。一次性奖励金为3600元,奖励金由退休时所在企业支付。在昨天走访的江宁区四家企业中,三家已兑现,一家亏损企业称发不出。对此,南京市人口计生委主任姬桂玲表示,从2011年起,南京兑现1996-2008年间企业退休职工的独生子女一次性奖励,目前已发放16.38万人,共发放金额约5.9亿元。2009年后退休的,将由政

府财政负担改为企业发放。

据介绍,南京每年约有4万名独生子女父母从企业退休,今后,发一次性奖励金将成为常态工作。姬桂玲表示,为确保有效监管,企业向人社部门申办职工退休手续时,须提供与街道(镇)签订的《持证退休职工一次性奖励发放确认书》。“对拒不支付一次性奖励金的企业,将委托相关部门直接征收,确保一次性奖励金及时发放到位。”

■这些情况,能领取奖励金吗?

“养子算独生子女吗?我们没有孩子,还能领3600元的奖励啊?”自今年3月份启动一次性奖励集中登记后,南京市人口计生委陆续接到很多退休职工的问题。昨天,市人口计生委集中答复:一对夫妻没有生育,不管原因是什么,都不属于奖励对象。同样,没结婚也没小孩的也不享受奖励。因为省政府文件中明确,奖励对象是独生子女父母。

通讯员 徐锋 刘海燕 现代快报记者 项凤华

随着南京市小学入学和小升初大政策的出台,家长们又开始为孩子择校奔走。但今年,小学入学要摇号,初中招生也在等各区的政策出台。有关人士分析,择校真正启动,预计要延后两个月。而为了遏制择校将进行的教师流动,也正在寻求达到,甚至突破15%的比例。

学生择校 预计延后两个月启动

名园教师100%流动,成小学初中借鉴模式

往年4月,南京民办初中里的一流学校玄武外校,已经基本完成了60%的自主招生。而近日,这所学校却在校园网上贴出:在未接到上级教育主管部门通知前,我校今年招生工作暂不启动,请家长们谅解。校方表示,这一通告发布,也是因为每天都有家长打电话或到校询问。有关人士表示,各区都会在市教育局要求的5月中旬,向社会公布小学入学和小升初方案。而玄外的自主招生,预计要在政策公布后至少一周,也就是最早要到5月底。“比往年迟两个月。”

配合小学入学和小升初新政,南京市从2013年起,各区将根据本地区实际,进行区域教师和校长流动工作。各区每年教师交流比例不低于符合交流条件教师总数的15%,城镇学

校骨干教师交流比例不低于符合交流条件骨干教师总数的15%。

但对于家长们来说,目前校际差异客观存在,15%的交流比例还有上升空间。现代快报记者了解到,南京鼓楼幼儿园,已经率先实行了100%教师流动的试点。这所幼儿园的专任教师共有68人,分布在鼓楼幼儿园本部、聚福园分园、瑞园分园、鼓幼亲子班(小班办学点)工作。鼓幼有硬性规定,在幼儿园工作10年,其中有6年必须在本部以外的其他园流动,所有教师,都进行统一管理,幼儿园的教学模式也都一致。有关人士称,这种师资交流方式,可以引入小学和初中,能加速校际的均衡。

现代快报记者 黄艳

活动预告

给春天加点颜色,穿出新意

快报讯(记者 孙羽霖)在“春如四季”的南京,怎样穿出自己的风格?本周六,现代快报欢乐社区行将走进南京古林社区。我们将邀请毕业于香港理工大学、现就职于南京艺术学院设计学院的“80后”时尚讲师侯玉,从“丽媛style”说起,介绍最新的服装流行趋势,谈一谈应对忽冷忽热的天气,该怎么穿衣。

现场,南京艺术学院的学生还将进行“换装大比拼”。如果您对服装搭配有兴趣,欢迎拨打报名热线96060加入我们。

活动时间:本周六上午9:00

活动地点:古平岗1号古林社区活动室

春暖花开前列腺也“发芽”

春天,干燥和潮湿的气候交替,人体的各项生理机能也开始处于活跃状态,而各种病毒细菌的频繁活动也悄然来袭。南京建国男科医院专家指出,前列腺疾病、泌尿生殖感染是春季容易出现男科疾病。

秦淮区的汤先生去年曾患过急性前列腺炎,去医院接受治疗后期症状有所减轻。不过最近几天随着天气的变化,他又开始觉得不对劲了,上厕所的间隔时间越来越短,晚上小便次数也较前频繁,很像过去前列腺炎发病时的症状。他感到很困惑,难道自己的前列腺炎到了春天也会“发芽”?

南京建国男科医院前列腺特诊中心专家文双轮主任介绍,春季早晚温差较大,如果不注意保暖,寒冷的天气可使交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血、尿道内压增加,严重时可引起逆

流,再加上尿道情况的变化会加重前列腺液的淤积。另外还有一个病因是现在男性抽烟、酗酒、久坐、熬夜等不健康的生活习惯。

文主任认为,对于流传在一些老病号当中的“春天治疗前列腺事半功倍”的说法,确实有一定的科学道理,到了春天,气温的回升会使前列腺周围的肌肉比较松弛,使水肿与充血的症状有所好转,尿道也随着相对通畅,这时配合药物治疗较容易令症状明显缓解,所以,前列腺病人的确应该抓住春季的治疗时节。但一定要及时到专业男科医院接受规范治疗。慢性前列腺炎在临床实践中需要一定的时间和疗程,一般至少要坚持治疗1-2个疗程以上,当出现疗效后还要继续治疗一段时间,加以巩固。有些患者由于临床症状明显减轻就自行终止治疗,为日后的复发埋下了隐患。因此,治疗时一定要遵医嘱。

张弛



狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光,药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酶过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:★南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门口旁,面对石鼓路)、中央门:泰昌大药店(建宁路11号金桥市场对面)、大华中药店(中山东路解放路路口)、钟山宾馆对面、华悦大药店(中山南路101号)、山西路:华江药店(中山北路178号)、宏图三胞对面、光华大药店(御道街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、新华大药店(御公平安路对面)、江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口)、大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(太安路38号,新商贸城对面)、浦口:康福来大药店(服装城转盘)

好消息

隧道下月贯通 地铁10号线快过江了

前段时间有消息称,“10号线过江隧道还有160米就贯通了”。可是昨天,网上却曝出另一条消息:“10号线过江隧道已经停下来了”,市民纷纷询问怎么回事。昨天,现代快报记者从南京地铁建设指挥部了解到,10号线建设进展很顺利,预计下个月月底过江隧道就贯通了。据介绍,根据工程进展,该线全线将于今年6月实现土建“洞通”,11月实现“轨通”,2014年建成投运。

从去年5月1日,地铁10号线过江隧道开始盾构施工,一路穿过深达58米的长江江底,前段时间一度传出即将贯通的消息,没想到昨天却被传“停工了”。是不是出了

什么意外?地铁10号线过江隧道的施工负责人昨天明确表示没这回事,“目前正在做盾构接收前的准备工作,并不是因为故障或其他原因停下来。”10号线的过江大盾构现已位于距离江南岸江心洲站100米的地方,江心洲站正在做盾构机出洞前的准备工作,“江心洲站的盾构接收并和其他接收工作做好后,10号线过江盾构就可以将这100米继续做完,然后盾构机出来,整个出洞过程预计要持续20~30天,也就是说下个月,随着盾构机顺利出洞,南京首条过江地铁隧道将实现贯通。”

现代快报记者 毛丽萍

快知道

D9线开通 从板桥新城开往莫愁新寓

快报讯(通讯员 杨云头 记者 毛丽萍)近日,雨花台区D9公交正式开通运营,线路全长25公里,由板桥新城开往莫愁新寓,线路经新湖大道、新城大街(古雄隧道)、大江路、龙飞路、弘阳大道、滨江路、G205、凤台南路、城西干道、汉中门大街至莫愁新寓,沿途设有21个公交站点。发车时间为早上6点到晚上9点,有3个公交站点与地铁站衔接。城西干道施工期间,该线路在长虹路、水西门大街、莫愁湖西路、汉中门大街、莫愁新寓间运行,待城西干道竣工后调整到正式路段。线路暂配车20辆。

第四届南京购物节月底开幕 市民购物可抽大奖

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从南京市政府举行的新闻发布会上获悉,第四届南京购物节将于4月28日至6月12日举行。本届购物节主题为“惠享消费新生活”,活

动主办方将联合新街口、湖南路、河西新城、江宁、江北、中央门等几大商圈上百家核心商贸服务企业及全市电子商务企业、星级酒店、旅行社及景点、汽车销售企业开展购物抽奖活动。凡购物节期间在指定商家消费满200元(含200元),均可参与抽奖。

不丹王妃母校 将与南京学校结亚青“同心结”

快报讯(见习记者 季金晶)昨天下午,南京亚青会“同心结”项目推介会在江宁的天印高级中学举行。天印高级中学,将与不丹的学校结起了“同心结”。校方表示,在亚青会赛时,将到赛场为不丹的青少年运动员加油、助威,并邀请参赛运动员到学校参观,开展互动活动。记者了解到,目前联系到的这所学校还是不丹王妃曾经就读的母校。

目前,南京已有45所“同心结”学校,他们将与世界其他国家和地区的奥委会对接,并结对国家或地区的一所学校结“同心结”。

厚德总部联合中华糖尿病协会发起“糖尿病教育进万家”大型公益活动

我市糖尿病患者可获 615 元免费援助

拨 025-68665533、400-710-7730 报名,198 元血糖仪 +120 元胰岛功能检测、肝肾检测 +《三五防糖法》书籍 +1 盒厚德蜂胶免费送。时间:4月10日-4月12日

特别关注

为响应 2012 年国际糖尿病联盟 (IDF) 的“糖尿病:保护我们的未来”号召,厚德公司联合中华糖尿病协会,在全国发起“免费赠书,糖尿病教育进万家”大型公益活动。助力公益,成就健康,4月10日-4月12日,我市糖尿病患者电话报名申请,即可免费获得价值 615 元公益救助礼包一份。



厚德蜂胶上市 10 周年:斥资 1000 万公益基金,感恩回馈新老糖友

近日,为庆祝厚德蜂胶上市十周年,厚德公司与中华糖尿病协会联合,启动 1000 万元公益基金,在北京、广州、江苏、西安等全国 26 省市开展“糖尿病教育进万家”公益活动。

本次活动我市名额限定为 1000 名,现面向社会公开征集糖尿病患者,通过免费为患者赠送血糖仪、专用产品、书籍,免费提供检测等形式,向糖尿病患者宣传科学防治知识,提高我国糖尿病达标率,降低并发症致残致死率。

我市糖尿病患者朋友拨打电话 68665533、400-710-7730 报名申请,即可获得本次活动的免费援助:

- 一、赠送价值 198 元三诺精装血糖仪一台;
- 二、领取向红丁教授主编的《三五防糖法》书籍一本;
- 三、为患者提供价值 120 元的胰岛功能、尿十一项(肝肾功能)检测;
- 四、赠送糖尿病专用防治产品一盒(厚德蜂胶、厚德蜂宝、厚德蓝莓任选其一)。

特别提醒 以上援助项目,纯属公益活动,不收取任何费用,我市仅限 1000 人,凭病历及个人有效证件,每人限领 1 次。

平稳血糖 ● 修复胰岛 ● 逆转并发症 ● 糖尿病人一定要吃“专用蜂胶”

糖尿病人吃了十多年的普通蜂胶,为什么要换专用蜂胶?

● **吸收超三倍**:糖尿病专用蜂胶主原料是高于国家标准 160% 倍上限的超浓缩蜂胶,特别采用软胶囊形式,有利于糖尿病人虚软的肠胃吸收。据检测,厚德蜂胶的吸收率达到 99.99%。

● **专用的,更专业**:糖尿病专用蜂胶特别

添加能治糖尿病的药引子;胰岛素辅助因子三价铬等,能打开细胞吸收通道,将蜂胶修复细胞的强大功能引导到胰岛。

● **逆转并发症**:糖尿病专用蜂胶针对循环系统和肝肾并发症,专门添加血液抗凝剂橄榄油、保肝护肾明目珍品珍珠母,让蜂胶发挥出更全面的并发症治疗效果。

领取地址 ①白下区白下路 222 号(市交警局对面) ②鼓楼区黑龙江路 16-5 号(紫苑小区旁) ③建邺区水西门大街 276 号-12 ④205 国道梅山街道梅山菜场斜对面 ⑤江宁东山街道上元大街 690 号广都苑 2-3 ⑥栖霞区尧化门尧佳路 16 号润满堂大药店 2 楼 ⑦六合区大厂玉桥市场欢乐路(化工学院新大门正对面)